
Viele Schutzbriefl eistungen inklusive
Mit Ihrer Motorradversicherung mobil kompakt von AXA 
sichern Sie sich zahlreiche nützliche Schutzbriefl eistun-
gen. Ab 50 km Luftlinie von Ihrem Wohnort organisieren 
und übernehmen wir die Kosten z. B. für:

 ■ Pannen- und Unfallhilfe am Schadenort

 ■ Bergen und Abschleppen des Motorrads

Natürlich helfen wir Ihnen auch im europäischen Aus-
land. Wir organisieren z. B. den Arzneimittelversand und  
vermitteln ärztliche Betreuung.

Zusätzlich zur Haftpfl ichtversicherung empfeh-
len wir die Teilkaskoversicherung. Damit sind 
u. a. Sonderausstattungen an Ihrer Maschine 
bis 5.000 Euro beitragsfrei mitversichert.!

223755_Motorrad_kompakt.indd   4-6 26.01.11   14:51

Als Motorradfahrer brauchen Sie vor allem eines: zuver-
lässigen Schutz für Ihre Maschine. Bei unserer Motor-
radversicherung mobil kompakt stimmen nicht nur die 
Leistungen, sondern auch der Preis. Sie sichert Sie und 
Ihr Motorrad günstig gegen die Gefahren im Straßenver-
kehr ab. Gleichzeitig profi tieren Sie ohne Mehrkosten 
von zahlreichen Schutzbriefl eistungen. 

Günstig für Sie: Ihr persönlicher Beitrag
Durch individuelle Beiträge stellen wir sicher, dass Sie 
nicht zu viel bezahlen. Entscheidend für die Berechnung 
des Tarifs sind zum Beispiel Ihr Alter, Geschlecht und 
Beruf sowie der Hersteller und die Bauart Ihres Motor-
rads.

Ihr umfassender Haftpfl ichtschutz
Mit den Leistungen unserer Haftpfl ichtversicherung sind  
Sie auf der sicheren Seite.

 ■ Sie profi tieren von einer pauschalen Deckungssumme 
in Höhe von 100 Mio. Euro (bei Personenschäden 
max. 12 Mio. Euro je Person)!

 ■ Auch auf Reisen im europäischen Ausland sind Sie 
als Fahrer von fremden, z. B. gemieteten, Motorrädern 
haftpfl ichtversichert!

Mit Sicherheit sparen!

TIPP: Wenn Sie bereits Ihr Auto bei AXA ver-
sichert haben, steigen Sie zu besonders günstigen 
Konditionen in Ihre Motorradversicherung ein! 
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Motorradversicherung 
mobil kompakt

Fahrzeuge

Für mein Motorrad brauche 
ich zuverlässigen Schutz
Bei AXA stimmt auch der 
Preis.
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Ja   bitte erstellen Sie mir ein persönliches Angebot zur günstigen 
Motorradversicherung mobil kompakt!

Mein Kraftrad
Amtliches Kennzeichen:

Hersteller (z. B. BMW):

Hersteller-Schlüssel-Nr. (Fahrzeugschein-Schlüssel-Nr. zu 2):

Bauart:      Chopper      Gelände      Sport      Roller      Trike     Quad      Sonstige

Antiblockiersystem vorhanden?        Ja          Nein

kW:  / PS:                  Hubraum:                ccm

Erstzulassung am: Fahrzeugwert:

    Das Kraftrad wird nicht auf mich zugelassen.

Fahrzeugnutzer
    Das Fahrzeug wird nur von mir und/oder meinem (Ehe-)Partner gefahren,
 der mindestens 23 Jahre alt ist.

    Das Fahrzeug wird auch von anderen Personen gefahren.

Mein Pkw ist bei AXA versichert.

 Versicherungs-Nr.:

Meine persönlichen Angaben
Geburtsdatum:

SF-Klasse Haftpflicht:                                   Vollkasko:

Berufliche Tätigkeit:      Büroangestellter ohne Außendienst 

 Öffentlicher Dienst      Arzt / Apotheker      Sonstiges

Ich besitze selbst genutztes Wohneigentum:      Eigentumswohnung

 Ein- oder Mehrfamilienhaus       (    Ist schon bei AXA versichert)

Führerschein: Klasse                    seit

Anzahl der Schäden in den letzten 2 Jahren:

  Haftpflichtschäden              Teilkaskoschäden              Vollkaskoschäden

Mein Versicherungsschutz
 Haftpflicht, 100 Mio. Euro pauschal (max. 12 Mio. Euro je Person)
 einschließlich Schutzbrief

Teilkasko:      mit 150 Euro Selbstbeteiligung      ohne Selbstbeteiligung

Vollkasko:      mit 300 Euro Selbstbeteiligung (Teilkasko 150 Euro) 

                    mit 500 Euro Selbstbeteiligung (Teilkasko 150 Euro) 

Zahlweise:       jährlich      1/2-jährlich      1/4-jährlich      monatlich
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Bitte
freimachen,
falls Marke
zur Hand

Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen

Name, Vorname, Firma  

Straße, Haus-Nr.

PLZ, Ort

Telefon Firma  Telefax Firma

Telefon privat  

E-Mail

 Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die von mir angegebenen Daten für Werbung sowie zu Zwecken der Markt-
 forschung von AXA oder anderen Unternehmen der AXA Gruppe gespeichert und genutzt werden. Die Daten werden 
 nicht außerhalb der AXA Gruppe weitergegeben.

 Ich möchte von AXA oder anderen Unternehmen der AXA Gruppe weitere Werbeinformationen per Telefon oder 
 E-Mail erhalten.

Diese Einverständniserklärung(en) kann ich jederzeit widerrufen.

Datum, Unterschrift
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AXA Versicherung AG, 51171 Köln
24-Stunden-Kundenservice: 0 180 3 - 55 11 11*

 Fax: 0 180 3 - 55 00 99*, service@axa.de, www.AXA.de

Ihre Vorteile im Überblick:

 ■ umfassender Schutz zu günstigen Beiträgen

 ■  Sparen durch individuelle Beitragsberechnung 

 ■  Sicherheit in ganz Europa

 ■  attraktive Schutzbriefl eistungen inklusive

 ■  Sie erreichen uns rund um die Uhr.

Fordern Sie gleich Ihr persönliches Ange-
bot an. Senden Sie uns einfach die anhängende 
Postkarte ausgefüllt zurück oder rufen Sie Ihren 
persönlichen Betreuer an.
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